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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 22 DE DICIEMBRE DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 22 
DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE POR VIDEOCONFERENCIA 
A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA;  REPRESENTANTE  DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. TOMÁS SALGADO TORRES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. 
ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA 
ANZURES.---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 7 MINUTOS DE ESTE VIERNES 22 DE DICIEMBRE 
DEL AÑO 2023, VAMOS A DAR INICIO A NUESTRA SESIÓN ORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA 
AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. MUY 
BUENAS TARDES A TODAS, A TODOS. PARA TALES EFECTOS SE PROCEDE AL 
PASE DE LISTA INICIAL A LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES 
LA ASISTENCIA DE 14 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ELECTORAL, POR LO 
QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO 
FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN 
VIRTUD DE QUE SE CUENTA CON QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA 
LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. SECRETARIO POR 
FAVOR PROCEDAMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
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CORRESPONDE AL PRIMER PUNTO A LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO, EL CUAL ES EL SIGUIENTE:-------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.--- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 01, 02, 05 Y 08,  TODAS DEL MES 
DE DICIEMBRE DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. --------------------------------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME ANUAL DE 
ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS, CORRESPONDIENTE AL PERÍODO DE JULIO A DICIEMBRE 
DEL AÑO 2023.------------------------------------------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE PROGRAMA 
DE TRABAJO  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS, PARA EL PERÍODO ENERO-DICIEMBRE DEL AÑO 2024.---------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LA ENTREGA DEL  PLAN 
DE RECICLAJE DE PROPAGANDA QUE UTILIZARÁN LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS DURANTE LAS PRECAMPAÑAS Y CAMPAÑAS EN EL PROCESO 
ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024.--------------------------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, RESPECTO AL CUMPLIMIENTO 
DEL PROCESO DE SELECCIÓN INTERNA DE CANDIDATOS A CARGOS DE 
ELECCIÓN POPULAR POR LOS  PARTIDOS POLÍTICOS CON REGISTRO 
ANTE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, DE CONFORMIDAD CON EL 
ARTÍCULO 167 PÁRRAFO SEGUNDO DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS.-------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  CUARTO INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LAS 
ACTIVIDADES DE LOS TRABAJOS DE PREPARACIÓN, ORGANIZACIÓN E 
IMPLEMENTACIÓN DEL VOTO DE LAS Y LOS MORELENSES RESIDENTES 
EN EL EXTRANJERO.---------------------------------------------------------------------------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL SÉPTIMO INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
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Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE 
ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS.--------- 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LAS  INFOGRAFÍAS 
TRADUCIDAS A LA LENGUA NÁHUATL, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE  
TRANSPARENCIA, PARA DIFUNDIR LA TRANSPARENCIA, LOS DERECHOS 
HUMANOS DE ACCESO A LA INFORMACIÓN, PROTECCIÓN DE DATOS 
PERSONALES Y LOS DERECHOS DE ACCESO, RECTIFICACIÓN 
CANCELACIÓN, OPOSICIÓN Y PORTABILIDAD, EN CUMPLIMIENTO AL 
PROGRAMA DE TRABAJO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
TRANSPARENCIA. -------------------------------------------------------------------------------- 

10. ASUNTOS GENERALES.------------------------------------------------------------------------ 
11. CLAUSURA DE LA SESIÓN.-------------------------------------------------------------------- 

ÉSTE ES EL ORDEN DE DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE 
CONSEJO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE NO HAY INTENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, DE 
NO HABER COMENTARIOS CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 14 MINUTOS DEL DÍA 22 DE DICIEMBRE DE 2023”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL 
DÍA, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE 
TODOS LOS MATERIALES QUE VIENEN INCLUIDOS EN LOS DIFERENTES 
PUNTOS PRESENTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN DE ACUERDO POR 
FAVOR SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS 
SEÑALADOS EN LOS PUNTOS DEL 2 AL 9 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA PARA 
ESTA SESIÓN ORDINARIA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 15 MINUTOS DEL DÍA 22 DE DICIEMBRE DEL 2023”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y AHORA POR FAVOR PASEMOS ENTONCES AL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.--------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
LECTURA AL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, EL CUAL 
CORRESPONDE A LO SIGUIENTE:  LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU 
CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 01, 02, 05 Y 
08,  TODAS DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
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PARTICIPACIÓN CIUDADANA”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TIENE 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS QUE SE ESTÁN 
PRESENTANDO EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARARO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY BUENOS DÍAS, TARDES YA, A TODOS LOS 
PRESENTES. ME PERMITO GENERAR ALGUNAS OBSERVACIONES QUE POR 
SUPUESTO SON DE FORMA: EN PRIMER TÉRMINO AL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE FECHA 1 DE DICIEMBRE DEL 2023, EN LA PÁGINA 15, EL 
RENGLÓN 14, EL ACTA REFIERE “LA CONSEJERA GUADARRAMA” Y DE LO QUE 
SE ESCUCHA DEL AUDIO ES “LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. Y POR 
ÚLTIMO, RESPECTO DE LA SESIÓN EX… DEL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE FECHA 5 DE DICIEMBRE DEL 2023, EN LA PÁGINA 14, 
RENGLÓN 15, EL ACTA DICE “DE LA HABLA DENOMINADO” Y DE LO QUE SE 
INFIERE DEL AUDIO ES “DE LA TABLA DENOMINADO”. Y DE LA PÁGINA 26, 
RENGLÓN 38, EL ACTA REFIERE “PRONUNCIAMIENTO”, SÓLO UNA “D” EL 
PROGRAMA Y EL AUDIO REFIERE “PRONUNCIAMIENTO DE SI EL PROGRAMA”. 
POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A 
TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS 
SIGUIENTES OBSERVACIONES, A RESERVA DE QUE YA HA SIDO REMITIDO EL 
OFICIO IMPEPAC/CEPGAR/0507/2023, A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
JUSTAMENTE CON LAS OBSERVACIONES QUE SERÁN COMENTADAS 
ENSEGUIDA: ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PRIMERO DE DICIEMBRE, 
PÁGINA 12, RENGLÓN 16, EN VOZ DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
DICE “PASOS EN BLANCO”, DEBE DE DECIR “ESPACIOS EN BLANCO”. PÁGINA 12, 
RENGLÓN 31, EN VOZ DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, DICE “SE 
REÚNEN LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, DEL AYUNTAMIENTOS”, ES 
DECIR, ESTÁ EN PLURAL, CUANDO DEBE DE ESTAR EN SINGULAR, ESTO ES 
“AYUNTAMIENTO”. PÁGINA 15, RENGLÓN 6, EN VOZ DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, DICE “ABRIMOS UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
DICHA EXPRESIÓN DEBE DE ESTAR ENTRE SIGNOS DE INTERROGACIÓN, DADO 
QUE FUE JUSTAMENTE UNA PREGUNTA. PÁGINA 23, RENGLÓN 2, EN VOZ DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, DICE “ESPECIFICA EN CUANTO AL 
PROYECTO”, DEBE DECIR “ESPECÍFICAMENTE EN CUANTO AL PROYECTO”. 
PÁGINA 25, RENGLÓN 22, EN VOZ DEL SECRETARIO EJECUTIVO, DICE “A 
EFECTO LLEVAR A CABO LA IMPLEMENTACIÓN”, HACE FALTA ENTRE “EFECTO” 
Y “LLEVAR” UNA PALABRA “DE”, PARA QUE SE ENTIENDA QUE ES A EFECTO DE 
LLEVAR A CABO LA IMPLEMENTACIÓN. PÁGINA 26, RENGLÓN 15, EN VOZ DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DICE “DIPUTADOS DE MAYOR RELATIVA”, 
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CUANDO DEBE DE DECIR “DIPUTADOS DE MAYORÍA RELATIVA”. PÁGINA 26, 
RENGLÓN 28, EN VOZ DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DICE “AHORA ESTE… 
NADA FALTARON DOS PUNTITOS”, HACE FALTA INSERTAR UNA PALABRA QUE 
SEA LA PALABRA “MÁS” ENTRE “NADA” Y “FALTARON” PARA QUE SE ENTIENDA 
“NADA MÁS FALTARON DOS PUNTITOS”. PÁGINA 29, RENGLÓN 27, EN VOZ DEL 
SECRETARIO EJECUTIVO “LE INFORMO”, ES DECIR ESTÁ LA PALABRA 
CORTADA, PARA QUE SE ENTIENDA QUE DEBE DE SER “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. DICE DESPUÉS, OTRA OBSERVACIÓN, PÁGINA 32, 
RENGLÓN 32, EN VOZ DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, DICE “PIDIENDO A 
LA SECRETARIA EJECUTIVA”, CUANDO DEBE DE DECIR “PIDIENDO A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA”. ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 2 DE 
DICIEMBRE DE 2023, EN LA PÁGINA 4, RENGLÓN 16, CORREGIR LA SENTENCIA 
DEL TRIBUNAL, EN LA CUAL SE DA CUENTA “AL FINAL NO ES LA PONENCIA 3, 
SINO LA PONENCIA 1”, CORREGIR EN ESTE CASO, DADO QUE FUE… ESTÁ 
LOCALIZADO, COMO YA LO DIJE, PÁGINA 3, RENGLÓN 16, EN VOZ DEL 
SECRETARIO EJECUTIVO. ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 5 DE 
DICIEMBRE. EN ESTE SENTIDO, PÁGINA 4, RENGLÓN 6, EN VOZ DEL 
SECRETARIO EJECUTIVO, “NÚMERO DOS QUE NOS OCUPA”, DEBE DE DECIR 
“NÚMERO DOS DEL ORDEN QUE NOS OCUPA”. PÁGINA 7, RENGLÓN 21, EN VOZ 
DE SU SERVIDOR, DICE “EXTRAORDINARIA FUE DE CARÁCTER SOLEMNE”, 
“EXTRAORDINARIA FUE”, BUENO, AQUÍ TAL VEZ ALGUNA CUESTIÓN DE 
ACENTUACIÓN, REVISAR ESA PÁGINA 7, RENGLÓN 21. PÁGINA 11, PENÚLTIMO 
RENGLÓN, “SE VAN TOMAR EN CUENTA”, HACE FALTA ASENTAR LA PALABRA 
“A” PARA QUE SE ENTIENDA Y DIGA “SE VAN A TOMAR EN CUENTA”. PÁGINA 26, 
RENGLÓN 38, “PRONUNCIAMIENTO”, ESTÁ SEPARADA UNA LA PALABRA, “EL” 
CON LA LETRA “D”, PROGRAMA DE GOBIERNO. ENTONCES LO CORRECTO DEBE 
SER “PRONUNCIAMIENTO DE SI EL PROGRAMA DE GOBIERNO”. Y FINALMENTE, 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 8 DE DICIEMBRE DE 2023, UNA 
OBSERVACIÓN, PÁGINA 10, EN VOZ DEL SECRETARIO EJECUTIVO, DICE “LOS 
PUNTOS 12 AL 6 DEL ORDEN DEL DÍA”, DEBE DE DECIR “LOS PUNTOS 2 AL 6”, 
DADO QUE DICE “12 AL 6”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. AGRADEZCO LA 
ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AHORA 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CON… LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO 
HAY INTENCIÓN EN ESTA SEGUNDA RONDA. Y SI ME PERMITE ANUNCIAR QUE 
SE INCORPORA PRESIDENCIALMENTE EL CONSEJERO, DOCTOR ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS A ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y USTED, MAESTRA 
PRESIDENTA, MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. COMENTAR QUE A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/CEEMCC/465 DEL 2023. SE ENVIARON LAS OBSERVACIONES Y 
SOLAMENTE COMENTARLAS PARA EL PRINCIPIO DE CERTEZA. EN EL ACTA DEL 
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PRIMERO DE SEPTIEMBRE DEL 2023, EN LA FOJA 4, RENGLÓN 27, DICE “JUNTO 
CON OBSERVACIONES REALIZADAS POR DE LA VOZ”, LO CORRECTO DEL AUDIO 
ES “JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL DE LA VOZ”. EN LA 
FOJA 12, RENGLÓN 15 DICE “DESDE LA PÁGINA 15 SE DEJAN PASOS EN 
BLANCO”. DEL AUDIO SE ESCUCHA “DESDE LA PÁGINA 15 SE DEJAN ESPACIOS 
EN BLANCO”. EN LA FOJA 13, RENGLÓN 36, DICE “COINCIDO EN PARTE EN LAS 
MISMA”, DE ACUERDO AL AUDIO LO CORRECTO ES “COINCIDO EN PARTE EN 
LAS MISMAS”. EN LA FOJA 18, RENGLÓN 44, DICE “PUES NOTIFICARLES A LA 
VERDAD POSIBLE”, LO CORRECTO ES “NOTIFICARLES A LA BREVEDAD 
POSIBLE”. EN EL ACTA DEL 2 DE DICIEMBRE, EN LA FOJA 2, RENGLÓN 37, DICE 
“ME ACEPTO” Y LO CORRECTO DEL AUDIO ES “ME ACEPTA”. EN LA FOJA 7, 
RENGLÓN 38, SEPARAMOS PARA QUE SE ASIENTE “SE HA MODIFICADO” Y DE 
ACUERDO AL AUDIO ES “SEA MODIFICADO”. Y FINALMENTE EN EL ACTA DEL 8 
DE DICIEMBRE, EN LA FOJA 16, RENGLÓN 9, SE ASIENTA EL EXPEDIENTE 
SUP/JRC/46 DEL 2017, SIN EMBARGO, DEL AUDIO LO CORRECTO ES 406/2017 Y 
NO 46. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, NO QUIERO 
INICIAR MI INTERVENCIÓN, SIN DEJAR DE FELICITAR Y RECONOCER EL 
TRABAJO DEL DEPARTAMENTO DE ESTENOGRAFÍA, PORQUE BUENO, TAMBIÉN 
MENCIONAR QUE NO NADA MÁS PRESENTA ESTOS DOCUMENTOS PARA LAS 
SESIONES ORDINARIAS DEL CONSEJO ESTATAL, SINO PARA TODAS Y CADA 
UNA DE LAS COMISIONES QUE SE LLEVAN A CABO AQUÍ EN EL INSTITUTO. Y 
BUENO, DE NUEVO MI AGRADECIMIENTO Y FELICITACIÓN AL DEPARTAMENTO. 
Y POR MI PARTE, DADO QUE MUCHAS DE LAS OBSERVACIONES QUE TRAIGO 
YO YA SE HAN REPLICADO POR MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS 
CONSEJEROS, PUES NADA MÁS MENCIONAR QUE EL DÍA DE HOY SE REMITIÓ 
EL OFICIO IMPEPAC/PRES/MGJ/2429/2023, EN EL QUE HAGO CONSTAR UN 
TOTAL DE 12 OBSERVACIONES, EN TRES DE LAS ACTAS QUE SE PRESENTAN 
HOY A NUESTRA CONSIDERACIÓN. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN LAS ACTAS 
PRESENTADAS, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LAS ACTAS PRECISADAS EN EL 
PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SON APROBADAS POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 26 MINUTOS DEL DÍA 22 DE 
DICIEMBRE DE 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA 
REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR LECTURA AL ENCABEZADO RELATIVO AL PUNTO TRES, CONSISTENTE EN 
LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME ANUAL 
DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, 
CORRESPONDIENTE AL PERÍODO DE JULIO A DICIEMBRE DEL AÑO 2023. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL INFORME PRESENTADO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
AGRADECER LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME Y RECONOCER QUE PUES 
INCLUSO AL PRINCIPIO, CUANDO SE PRESENTÓ EN COMISIÓN, ERA UN 
INFORME BASTANTE GRANDE, DE MÁS DE 300 PÁGINAS, PERO SE PIDIÓ QUE 
SE SEPARARA LO QUE FUE AL INICIO DEL AÑO DE LA COMISIÓN TEMPORAL Y 
COMENZÁRAMOS LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME, UNA VEZ QUE NOS 
CONVERTIMOS EN UNA COMISIÓN DE CARÁCTER PERMANENTE. SIN 
EMBARGO, BUENO, SE REFLEJA EL TRABAJO DE ESTOS 5 MESES Y NOS DAMOS 
CUENTA DE TODAS LA REUNIONES DE TRABAJO QUE SE LLEVARON. ÉSTA FUE 
UNA DINÁMICA QUE IMPLEMENTÓ EL CONSEJERO ENRIQUE, CUANDO EN SU 
MOMENTO PRESIDÍA LA COMISIÓN TEMPORAL, EN SU MOMENTO FUERON LOS 
MARTES DE CADA SEMANA, EN ESTA OCASIÓN SON LOS JUEVES DE CADA 
SEMANA, PERO SE SIGUEN LLEVANDO A CABO LAS REUNIONES DE TRABAJO 
DE MANERA SEMANAL. Y PUES TAMBIÉN COMENTAR QUE SE INICIA CON LA 
CONVOCATORIA. JUSTO CUANDO INICIAMOS LA COMISIÓN PERMANENTE, SE 
LANZA LA CONVOCATORIA A LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, PARA 
QUE PUDIERAN SUMARSE Y DECIRNOS CUÁLES ERAN SUS SISTEMAS 
NORMATIVOS INTERNOS Y LA FORMA EN LA QUE TOMABAN SUS DECISIONES. 
Y PUES EL DÍA DE AYER SE MATERIALIZÓ YA ESTE TRABAJO DE LA 
SISTEMATIZACIÓN DE LAS 153 COMUNIDADES QUE SE INCORPORARON AL 
MISMO. Y POR ELLO, JUSTAMENTE PEDIRÍA COMO UNA OBSERVACIÓN, QUE SE 
PUDIERA AÑADIR AL PRESENTE INFORME, TANTO EN EL ÍNDICE COMO EN EL 
CUERPO DEL MISMO, INCLUIR LO RELATIVO AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/439/2023, QUE APROBAMOS EL DÍA DE AYER Y FUE EL ACUERDO 
EN EL QUE SE PRESENTÓ, EN EL QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA PRESENTÓ 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS DE 
LAS COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS DE MORELOS, QUE JUSTO 
APROBAMOS AYER. ESTO INCLUIRÍA EL… EN EL 3.6 COMO APROBACIÓN DEL 
CATÁLOGO Y QUE SE INCLUYA TAMBIÉN DE MANERA PORMENORIZADA, LO 
RELATIVO E INCLUSO EL ENLACE QUE NOS PERMITA PODER VISUALIZARLO. Y 
PUES DE ESTA MANERA SÍ ESTE… ESTAR IMPACTANDO EN EL INFORME, PUES 
TODO EL TRABAJO QUE SE HA VENIDO REALIZANDO EN LA COMISIÓN. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY 
INTENCIÓN EN ESTA SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
SE INSCRIBE EN ESTA TERCERA RONDA USTED, MAESTRA PRESIDENTA 
MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y BUENO, MI INTERVENCIÓN VA EN 
EL SENTIDO DE FELICITAR Y RECONOCER EL TRABAJO QUE SE HA LLEVADO A 
CABO CON ESTA COMISIÓN, DESDE QUE FUE TEMPORAL HASTA QUE 
CONTINUÓ CON SU TRABAJO PERMANENTE. PERO NO SÓLO A LAS 
CONSEJERÍAS, A LAS CUALES RECONOZCO, RECONOZCO LA LABOR QUE HAN 
LLEVADO A CABO, SINO TAMBIÉN A LAS ÁREAS OPERATIVAS, YA QUE TODOS Y 
TODAS ELLAS HAN ESTADO PRESENTES DE MANERA PUNTUAL Y CONSTANTE 
EN CADA UNA DE ESTAS REUNIONES. ENTONCES BUENO, PUES MUCHAS 
FELICIDADES PARA TODAS LAS PERSONAS QUE TIENEN QUE VER CON EL 
HECHO DE QUE EL DÍA DE HOY SE PUEDA PRESENTAR ESTE INFORME DE 
TRABAJO. MUCHÍSIMAS FELICIDADES. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN. POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. CON 
LAS OBSERVACIONES DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA 
QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR DEBIDAMENTE PRESENTADO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 
31 MINUTOS DEL DÍA 22 DE DICIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
LECTURA AL PUNTO CUATRO RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL PROYECTO DE PROGRAMA DE TRABAJO  QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, PARA EL PERÍODO ENERO-DICIEMBRE 
DEL AÑO 2024. Y SI ME PERMITEN USO DE LA VOZ, ANUNCIAR QUE SE 
INCORPORA PRESENCIALMENTE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, A LOS 
TRABAJOS DE ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PLAN DE TRABAJO QUE SE 
ESTÁ PRESENTANDO EN ESTE MOMENTO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES ÚNICAMENTE PARA 
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RECONOCER Y AGRADECER TAMBIÉN LA PRESENTACIÓN DE ESTE PROGRAMA 
DE TRABAJO, QUE YA INCLUYE DE ENERO A DICIEMBRE DEL 2024. Y PUES SE 
PROPONEN AHÍ EN EL ÍNDICE LAS LÍNEAS DE ACCIÓN, INCLUSO YA EL 
CRONOGRAMA, LAS FECHAS PARA SESIONES ORDINARIAS. Y BUENO, PUES VA 
A SER LA BASE QUE VAMOS A TENER EN LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, PARA IR 
GENERANDO LAS ACCIONES RESPECTIVAS. Y ME PARECE QUE ES UN 
DOCUMENTO BASTANTE PROPOSITIVO. Y BUENO, RECALCAR QUE 
TRABAJAREMOS EN CONJUNTO CON LOS PUEBLOS Y LAS COMUNIDADES 
INDÍGENAS. Y RECONOCER DE PARTE DE TODO ESTE CONSEJO, QUE NOS 
HEMOS CARACTERIZADO POR BUSCAR QUE LA DEMOCRACIA SEA ACCESIBLE 
PARA TODAS Y PARA TODOS, INCLUYENDO LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES 
INDÍGENAS. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. PUES SIEMPRE QUE PARTICIPO EN LA DE INDÍGENAS, 
PUES ES UN ES UN PROYECTO BIEN SUSTENTADO, MUY BIEN ELABORADO A MI 
PARECER. TIENE NUEVE EJES TEMÁTICOS QUE CORROBORAN JUNTO CON EL 
ESTE… ARTÍCULO 91 TER. Y ENTONCES BAJO ESA CIRCUNSTANCIA, NOS DA 
TODOS LOS ELEMENTOS PARA LLEVAR A CABO LO CORRESPONDIENTE A LO 
QUE MANDATA EL CÓDIGO- ASÍ QUE ES UN PLAN DE TRABAJO A MI PARECER 
MUY COMPLETO, MUY BIEN ELABORADO, QUE HEMOS O QUE HAN IDO… SE 
HAN… SE HA IDO PERDÓN, ELABORANDO. ÚNICAMENTE EN CONGRUENCIA 
CON MI VOTACIÓN EN COMISIÓN Y EN PLENO DE CONSEJO, EN ESTA OCASIÓN 
AUNQUE NO SE VOTA PERO PARA DEJARLO PATENTE, ME VOY A SEPARAR DE 
EL… ESTE… EN LA LÍNEA NUEVE DE ACCIÓN, REFERENTE A LA… A QUE LA 
COMISIÓN REVISARÁ LAS SOLICITUDES DE REGISTRO, DE MANERA CONJUNTA 
CON LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y EN CORRELACIÓN CON MI VOTACIÓN 
EN COMISIÓN, PERDÓN, EN PLENO, PORQUE NO SOY PARTE DE LA COMISIÓN, 
PERO MIS ARGUMENTOS EN COMISIÓN, ESTE… NADA MÁS AHÍ ME ESTARÍA 
SEPARANDO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y EL 
CONSEJERO PEDRO TAMBIÉN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ISABEL GUADARRAMA ADELANTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “EN EL MISMO SENTIDO QUE EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. SI BIEN ES CIERTO, A PÁGINA 22 ESTABLECE 
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EFECTIVAMENTE COMO ACTIVIDAD NUEVE Y LOS DERIVADOS QUE VA DEL 9, 
9.1, 9.2, 9.3 Y EN CONGRUENCIA TAMBIÉN EN LA SESIÓN DE PLENO, EN DONDE 
SE APRUEBA PRECISAMENTE ESTA CIRCUNSTANCIA, TAMBIÉN 
RESPETUOSAMENTE ME APARTO DE ESTE… DE ESTE PUNTO, NO DEL PUNTO 
COMO TAL, PERO SÍ DE LO QUE ESTABLECE, INSISTO, LA ACTIVIDAD NÚMERO 
NUEVE. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. Y CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. EN OBVIO DE REPETICIONES, 
SUMARME A LAS MANIFESTACIONES DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y CEDO EL 
USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS SOLICITAR 
DENTRO DEL PROGRAMA DE TRABAJO QUE SE NOS PRESENTA, QUE COMO YA 
LO HABÍAMOS MANIFESTADO EN LA REUNIÓN O EN LA COMISIÓN MEJOR DICHO, 
CONFORME AL CATÁLOGO DE PUESTOS Y CARGOS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, LA DENOMINACIÓN CORRECTA DE LA SUBDIRECCIÓN QUE SE 
HACE REFERENCIA, EN ALGUNAS PARTES SE ASIENTA COMO MEDIOS Y 
COMUNICACIÓN SOCIAL Y EN OTRAS NADA MÁS SE REFIERE COMO 
SUBDIRECCIÓN ESTE… DE MEDIOS. LO CORRECTO ENTONCES ES NADA MÁS 
PODER INSERTAR QUE LA DENOMINACIÓN CORRECTA ES SUBDIRECCIÓN DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL. GRACIAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CON USTED CONCLUIMOS LAS TRES 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE SECRETARIO POR FAVOR VAMOS A 
DAR POR PRESENTADO EL PLAN DE TRABAJO… EL PROGRAMA DE TRABAJO 
ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO, INCLUYENDO LAS MANIFESTACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, Y LAS OBSERVACIONES 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL 
PRESENTE PROGRAMA, IDENTIFICADO COMO PUNTO 4 DEL ORDEN DEL DÍA 
QUE NOS OCUPA, SE TIENE POR DEBIDAMENTE PRESENTADO, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 38 MINUTOS DEL DÍA 22 DE DICIEMBRE 2023, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y CON 
LAS MANIFESTACIONES EMITIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, EN RELACIÓN A LA ACTIVIDAD NÚMERO 9 DEL PROGRAMA DE… YA 
MENCIONADO, ASÍ COMO LAS VERTIDAS DE IGUAL FORMA POR LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y DE IGUAL FORMA POR PARTE DEL 
DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA”.------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DA LECTURA 
AL ENCABEZADO Y LECTURA DEL PUNTO CINCO, REFERENTE A LO SIGUIENTE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
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MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LA ENTREGA DEL PLAN DE RECICLAJE DE 
PROPAGANDA QUE UTILIZARÁN LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DURANTE LAS 
PRECAMPAÑAS Y CAMPAÑAS, EN EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 
LOCAL 2023-2024”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL INFORME QUE SE ESTÁ PRESENTANDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY INTENCIÓN. 
PERDÓN, NO LO VI. CON GUSTO CONSEJERA. SE INFORMA LA PARTICIPACIÓN 
DEL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA POR DARNOS 
OPORTUNIDAD A LOS MORENITOS DE PARTICIPAR. NO ES BROMA, ESTE… 
SOLAMENTE PARA SOLICITAR. EN EL INFORME QUE SE NOS PRESENTA Y TAL 
COMO LO SOLICITÓ TAMBIÉN EL CONSEJERO ENRIQUE EN LA COMISIÓN, LA 
CONSEJERA ELIZABETH Y LOS DEMÁS COMPAÑEROS QUE NOS 
ACOMPAÑARON A LA COMISIÓN, HAY TODAVÍA ALGUNOS PARTIDOS QUE NO 
HAN TERMINADO DE CUMPLIR DEL TODO CON LA OBLIGACIÓN DE LA ENTREGA 
DEL PLAN DE RECICLAJE O CON ALGUNOS FORMATOS. ENTONCES 
SOLAMENTE SOLICITARLE A LA SECRETARÍA O PREGUNTARLE SI YA SE LES 
HIZO EL REQUERIMIENTO CORRESPONDIENTE, QUE PUDIERAN INFORMARNOS 
¿QUÉ SE HA HECHO? SI ALGUNO YA CUMPLIÓ QUE SE ACTUALICE EL INFORME 
DE REFERENCIA Y ADEMÁS QUE ESTE REQUERIMIENTO QUE SE LES TIENE QUE 
HACER, TENDRÍA QUE SER CON UN APERCIBIMIENTO, DADO QUE YA NO 
ESTAMOS EN LOS TIEMPOS QUE ESTABLECE LA NORMATIVA ELECTORAL Y 
DICHO APERCIBIMIENTO PUES INCLUIRÍA PRECISAMENTE LA POSIBILIDAD DE 
INICIAR UN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR, EN CASO NUEVAMENTE DE QUE 
INCUMPLAN CON LA TOTALIDAD DE LOS REQUERIMIENTOS DE REFERENCIA. 
ÉSTE ES UN TEMA QUE ES TRASCENDENTAL, ES UNA OBLIGACIÓN DE LEY, NO 
ES UN TEMA QUE SE ESTÉ ESTABLECIENDO SOLAMENTE ESTE CONSEJO Y 
ADEMÁS QUE FORMA PARTE TAMBIÉN DE EL CALENDARIO ELECTORAL Y 
TENDRÍA QUE CUMPLIRSE, YA QUE FUE PREVIAMENTE DEL CONOCIMIENTO DE 
TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO Y POR UN PRINCIPIO DE 
CERTEZA, TODOS DEBERÍAMOS ESTAR AL TANTO DE EL CUMPLIMIENTO DE 
LOS PLAZOS DEL CALENDARIO ELECTORAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO JAVIER ARIAS. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL DE LA 
VOZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO 
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ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, AGRADECER EL INFORME Y 
ALGUNAS OBSERVACIONES, DADO QUE ES UN INFORME COMO SIEMPRE LO 
SOLICITAMOS, INSERTAR JUSTAMENTE UN ÍNDICE, EN DONDE SE HAGA 
REFERENCIA A TODOS Y CADA UNO DE LOS TEMAS QUE AQUÍ SE TRATAN. 
INCLUSO, TAMBIÉN EN LA SEGUNDA PÁGINA, HACER REFERENCIA A LO 
SIGUIENTE: EN TERCER Y CUARTO RENGLONES, SE DICE “DE ORGANIZACIÓN 
Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE DE ENTREGA PLAN”. ENTONCES EN TODO 
CASO CORREGIR ESTA REDACCIÓN, PARA QUE SÍ SE ENTIENDA SOBRE LA 
ENTREGA DEL PLAN DE RECICLAJE. DE IGUAL FORMA, AL FINAL DEL INFORME 
SE HACE REFERENCIA UNA FECHA, CUERNAVACA, MORELOS A 13 DE 
DICIEMBRE, DADO QUE ESTAMOS YA EN SESIÓN DE PLENO, SOLICITARÍA 
CAMBIARLA JUSTAMENTE AL DÍA DE HOY, QUE ES VIERNES YA 22 DE 
DICIEMBRE. Y BUENO, DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AHORA SÍ CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, MAESTRO MANSUR. ADELANTE”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, ÓRGANO 
COLEGIADO. EN RELACIÓN A LO COMENTADO POR EL DOCTOR JAVIER ARIAS 
CASAS. NADA MÁS DAR CUENTA QUE EL DÍA DE AYER MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/CEE/MGCP/127 Y SUCESIVOS, HASTA EL NÚMERO 10, SE EMITIERON 
LOS REQUERIMIENTOS CORRESPONDIENTES A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
PARA EFECTO DE QUE EN UN PLAZO DE 48 HORAS, DEN CUMPLIMIENTO A LO 
SOLICITADO, EN RELACIÓN A CIERTAS ASPECTOS COMO AHÍ SE ADVIERTEN. 
INFORMAR QUE TAMBIÉN SE ESTÁ DANDO CUMPLIMIENTO EN EL TRANSCURSO 
DE ESTOS TIEMPOS, NO OBSTANTE QUE EL PLAZO SE VENCE EL DÍA DE 
MAÑANA POR LA TARDE NOCHE. ESTE… INFORMAR QUE MORELOS PROGRESA 
ES EL PARTIDO QUE YA CUMPLIÓ CON ESE… CON ESA PRECISIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS DOS POR… PREGUNTAR SI EN 
ESTOS REQUERIMIENTOS SE LES HIZO EL APERCIBIMIENTO Y PEDÍ POR FAVOR 
QUE SE PUDIERAN INGRESAR ESTOS OFICIOS AL INFORME DE REFERENCIA, 
PARA QUE TAMBIÉN NOSOTROS COMO CONSEJEROS PODAMOS IRLES DANDO 
EL SEGUIMIENTO QUE CORRESPONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE SECRETARIO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO… CON TODO  
GUSTO, CON TODO GUSTO SE ATIENDE SU INDICACIÓN CONSEJERO ARIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿SECRETARIO ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL LICENCIADO 
GONZALO GUTIÉRREZ?”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, ADELANTE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO GONZALO POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SEÑORES 
CONSEJEROS, SECRETARIO. NADA MÁS EN RELACIÓN A LO QUE MANIFESTABA 
EL CONSEJERO JAVIER ARIAS. SÍ, YO PEDIRÍA QUE LOS OFICIOS COMO YA 
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FUERON NOTIFICADOS Y YA ESTAMOS EN VÍAS DE DARLE CUMPLIMIENTO A  LO 
REQUERIDO POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, A MI JUICIO NO OPERARÍA YA 
NINGÚN ESTE… APERCIBIMIENTO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, DADA LA IMPORTANCIA QUE 
TIENE ESTE PUNTO, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN ABRIR UNA CUARTA 
RONDA DE PARTICIPACIONES. QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA SÍRVASE 
MANIFESTARLO POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA APERTURA DE LA CUARTA RONDA, SE 
TIENE POR APROBADA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 46 MINUTOS DEL DÍA 22 
DE DICIEMBRE DE 2023”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ABIERTA LA CUARTA RONDA, SI 
ALGUIEN QUIERE INSCRIBIRSE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE EN ESTA CUARTA RONDA EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS CASAS, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, GRACIAS PRESIDENTA. ESTE… NADA MÁS 
PARA SOLI… REITERAR LA SOLICITUD QUE HICE EN COMISIÓN DE 
ORGANIZACIÓN, EN EL SENTIDO DE QUE ESTÁ MUY BIEN EL INFORME, YA NOS 
ENTERAMOS, YA VIMOS QUE HAY ALGUNAS SITUACIONES, PERO DABA UNA 
EXPLICACIÓN Y LO VUELVO A GENERAR, SE DEBEN DE GENERAR LOS 
ACUERDOS CORRESPONDIENTES POR PARTIDO, PORQUE ES UN 
CUMPLIMIENTO Y YO ENTENDÍ, Y AHORITA ES LO QUE COMENTÁBAMOS, QUE 
HABÍAMOS TODOS VOTADO A FAVOR EN ESE SENTIDO. ENTONCES RECORDAR 
QUE YA LO QUE PIDIÓ EL CONSEJERO ARIAS, LO CUAL YO ME ESTOY SUMANDO 
O ME SUMO EN ESTE MOMENTO Y YA CON ESO, AHORA SÍ, GENERAR LOS 
ACUERDOS DE CUMPLIMIENTO, DADO QUE YA CON ESTO TRAERÍAMOS FUERZA 
PARA GENERAR LO CORRESPONDIENTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y CEDO EL USO DE LA VOZ 
AL CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA. NADA MÁS PARA ACLARAR QUE EL APERCIBIMIENTO QUE HABÍA 
PEDIDO, ERA DURANTE EL REQUERIMIENTO QUE SE LES HIZO, ÉSTE ÚLTIMO 
QUE LES HIZO LA SECRETARÍA. EVIDENTEMENTE SI YA ESTÁN CUMPLIENDO 
PUES QUÉ MEJOR, PORQUE DE ESO SE TRATA PRECISAMENTE, DE QUE DE 
MANERA VOLUNTARIA LOS PARTIDOS POLÍTICOS PUEDAN LLEGAR A CUMPLIR 
LOS REQUERIMIENTOS DE ESTE INSTITUTO Y SIN MAYORES DILACIONES. 
ENTONCES SI YA SE CUMPLIÓ, COMO COMENTA EN EL CASO DEL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y ENTIENDO QUE AHORA YA HAN ESTADO 
CUMPLIENDO EL RESTO DE LOS PARTIDOS, PUES SIN NINGÚN PROBLEMA. 
PERO EN EFECTO, ME SUMO A LO QUE COMENTA EL CONSEJERO ENRIQUE, 
POR UNA CERTEZA Y TAMBIÉN SEGURIDAD DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
DEBE HABER UN ACUERDO DE CUMPLIMIENTO POR PARTIDO EN ESTE TEMA Y 
EN EL QUE LE SIGUE, QUE TAMBIÉN IMPLICA UN CUMPLIMIENTO POR PARTE DE 
LOS PARTIDOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
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GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. 
Y CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. APROVECHO PARA SALUDAR A 
TODOS MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, ASÍ COMO A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SUMARME A ESTA 
OBSERVACIÓN QUE REALIZAN TANTO EL CONSEJERO ENRIQUE, COMO EL 
CONSEJERO JAVIER, CREO QUE PRECISAMENTE DESDE ORGANIZACIÓN SE 
HABÍA PROPUESTO QUE FUERAN ACUERDOS LOS QUE SE PRESENTEN. Y POR 
CUANTO A UN PARTIDO POLÍTICO, EN EL CASO DE REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS DE MORELOS, ÉL PRESENTÓ Y ASÍ LO REFIERE TAMBIÉN EL 
INFORME, EL OFICIO NÚMERO RSPM.CDE.CEJ.060.2023, CON FECHA 28 DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2023, SIGNADO POR EL LICENCIADO ADÁN MANUEL 
RIVERA NORIEGA, EN SU CALIDAD DE REPRESENTANTE PROPIETARIO, 
PROPIETARIO DEL PARTIDO RSP, PRESENTANDO FORMATO DE PLAN DE 
RECICLAJE Y FORMATOS DE CARTA COMPROMISOS, SIN PRESENTAR EL 
DOCUMENTO DE PLAN DE RECICLAJE. POR TAL MOTIVO, YO PEDIRÍA SE REVISE 
QUÉ NOS PRESENTÓ A ESOS… A ESE OFICIO MENCIONADO, PORQUE A JUICIO 
DE LA DE LA VOZ NO PRESENTÓ TAL CUAL EL PLAN DE RECICLAJE 
RESPECTIVO. Y UNA VEZ HECHA ESTA PRECISIÓN, PUES QUE SE PRESENTEN 
LOS ACUERDOS EN EL MOMENTO MÁS PRONTO POSIBLE. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y CEDO EL USO DE LA 
VOZ AL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. ADELANTE POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. RETIRO MI PARTICIPACIÓN. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO. BIEN, SI NO HAY MÁS INTERVENCIONES, POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA… 
ATENDIENDO, ATENDIENDO LA SOLICITUD REALIZADA POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, SOBRE LA REALIZACIÓN DE LOS ACUERDOS DE 
CUMPLIMIENTO EN CADA UNO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ANEXANDO LOS 
REQUERIMIENTOS Y LOS… Y LOS OFICIOS AL INFORME PRESENTADO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR 
CUENTA QUE SE TIENE POR PRESENTADO DEBIDAMENTE EL INFORME 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 51 MINUTOS DEL DÍA 22 DE DICIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LA 
OBSERVACIÓN VERTIDA POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ 
COMO LAS SOLICITUDES EMITIDAS POR PARTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, CON LA PRECISIÓN DE QUE SE ADJUNTEN LOS OFICIOS 
EMITIDOS DE REQUERIMIENTOS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ANEXOS A LA 
PRESENTE… AL PRESENTE PUNTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDERÁ 
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A DAR CUEN… A DAR LECTURA DEL ENCABEZADO DEL PUNTO SEIS, RELATIVO 
A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, RESPECTO AL CUMPLIMIENTO DEL 
PROCESO DE SELECCIÓN INTERNA DE CANDIDATOS A CARGOS DE ELECCIÓN 
POPULAR POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS CON REGISTRO ANTE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 167, PÁRRAFO 
SEGUNDO DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL INFORME QUE 
SE ESTÁ PRESENTANDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL DOCTOR 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ARIAS POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SÓLO 
PARA SOLICITAR SE TENGAN POR REPRODUCIDAS LAS MANIFESTACIONES 
HECHAS EN EL INFORME ANTERIOR, RESPECTO A ANEXAR LOS 
REQUERIMIENTOS, PORQUE ENTIENDO QUE TODAVÍA FALTAN ALGUNOS POR 
DAR UN CUMPLIMIENTO COMPLETO A ESTE INFORME. Y BUENO, QUE SE… QUE 
SE AGREGUEN. Y ADEMÁS, TAL COMO LO COMENTÓ EL CONSEJERO ENRIQUE, 
TAMBIÉN SE SOLICITÓ QUE SE PRESENTARAN A ESTE CONSEJO LOS 
ACUERDOS DE CUMPLIMIENTO RESPECTIVO, ESPERANDO QUE ESTOS 
PUEDAN SER PRESENTADOS A LA BREVEDAD, POR UN PRINCIPIO DE CERTEZA, 
TANTO PARA EL INSTITUTO COMO PARA LOS PROPIOS PARTIDOS. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y AGRADEZCO AL DOCTOR 
JAVIER ARIAS, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN QUE YA LO 
COMENTÓ, SOLICITAR LO QUE SE SOLICITÓ EN LA COMISIÓN, QUE ES QUE LOS 
ACUERDOS CORRESPONDIENTES… SE PRESENTEN MEDIANTE LOS 
ACUERDOS CORRESPONDIENTES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SE APUNTA EN 
ESTA TERCERA RONDA EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
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PALABRA: “BUENO, BUENO, ¿SE ESCUCHA AHÍ YA? GRACIAS. GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, RESPECTO AL PRESENTE INFORME, PUES 
DARLE JUSTAMENTE LA PRESENTACIÓN QUE REQUIERE UN INFORME, ESTO ES 
UNA PORTADA, UN ÍNDICE, EN DONDE SE REFIERAN TODOS Y CADA UNO DE 
LOS TEMAS, INDEPENDIENTEMENTE DE QUE VENGA CONTENIDO UN CUADRO. 
POSTERIORMENTE EN EL PRIMER PÁRRAFO, PUES HAY QUE AGREGAR, 
PORQUE NO SE ENTIENDE LA IDEA, AGREGAR QUE A LA LETRA O DE MANERA 
TEXTUAL DICE LO SIGUIENTE ¿NO? EN EL SEGUNDO RENGLÓN Y YA DESPUÉS 
SE INSERTA JUSTAMENTE EL CONTENIDO DEL ARTÍCULO 167. DESPUÉS 
TERMINANDO DICE “BAJO ESA TESITURA SE INFORMA RESPECTO A AQUELLOS 
PARTIDOS POLÍTICOS”, HAY QUE AGREGAR LA PALABRA “QUE” PARA QUE SE 
ENTIENDA ¿NO? QUE HAN DADO CUMPLIMIENTO A DICHO ARTÍCULO. YA 
POSTERIORMENTE EN EL CUADRO, PUES UNA CUESTIÓN DE FORMA 
REFERENTE AL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. EN LA COLUMNA DE 
CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 167, CASI AL FINAL DEL PRIMER PÁRRAFO HAY 
QUE ELIMINAR LA PALABRA “EL”, DADO QUE ESTÁ DE SOBRA. 
POSTERIORMENTE EN EL MISMO CUADRO, EN LA TERCERA COLUMNA, LO QUE 
SE REFIERE A DOCUMENTALES QUE PRESENTA DEL MISMO PARTIDO, LO QUE 
SERÍA PUES LA PÁGINA… LA PÁGINA 3, HAY UN PÁRRAFO QUE SE REFIERE AL 
ACTA DE PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE 
DEL CONSEJO ESTATAL DEL PARTIDO DE ACCIÓN NACIONAL EN, EN TODO 
CASO DEBE DE DECIR “EN MORELOS” ¿NO? PARA QUE SE HAGA LA 
CORRECCIÓN CORRESPONDIENTE. Y DE IGUAL FORMA AL FINAL, COMO LO 
HICE LA OBSERVACIÓN EN EL PUNTO ANTERIOR, ASENTAR QUE LA FECHA DE 
PRESENTACIÓN EN EL PLENO, ES EL DÍA DE HOY VIERNES 22 DE DICIEMBRE DE 
2023. ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y CON USTED AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
POR LO QUE SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME 
ASENTADO EN EL NUMERAL SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ATENDIENDO 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
ASÍ COMO LAS SOLICITUDES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS Y EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DE ANEXAR TODOS LOS 
REQUERIMIENTOS QUE SE HAN REALIZADO A LOS DIFERENTES PARTIDOS 
POLÍTICOS Y REALIZAR LOS ACUERDOS POR PARTIDO POLÍTICO, ACERCA DE 
SU CUMPLIMIENTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN 
EL PUNTO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 12 HORAS… 12 HORAS CON 58 MINUTOS DEL DÍA 
22 DE DICIEMBRE DE 2023, JUNTO CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO U OBSERVACIONES, ASÍ COMO 
LAS MANIFESTACIONES VERTIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, EN RELACIÓN A ANEXAR LOS OFICIOS 
DE REQUERIMIENTOS EMITIDOS POR PARTE DE ESTA SECRETARÍA, EN APOYO 
CON LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
ASÍ COMO LA ELABORACIÓN DE LOS PROYECTOS DE ACUERDO, RELATIVOS 
AL CUMPLIMIENTO O INCUMPLIMIENTO A LOS PARTIDOS QUE RESULTEN 
CORRESPONDIENTES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA”.----------------------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
LECTURA AL ENCABEZADO RELATIVO AL PUNTO SIETE, RELATIVO A LO 
SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  CUARTO INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LAS 
ACTIVIDADES DE LOS TRABAJOS DE PREPARACIÓN, ORGANIZACIÓN E 
IMPLEMENTACIÓN DEL VOTO DE LAS Y LOS MORELENSES RESIDENTES EN EL 
EXTRANJERO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA HACER 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PRIMERO PARA AGRADECER 
EL APOYO DE LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE, EN EL SEGUIMIENTO 
DEL VOTO DE LOS MORELENSES EN EL EXTRANJERO. PEDIR QUE SE PUEDA 
ACTUALIZAR ESTE INFORME. LA SEMANA PASADA EN LA COMISIÓN DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SE VOLVIÓ A PRESENTAR UN 
INFORME ACTUALIZADO Y PREVIO A ESTE INFORME, BUENO, SE PRESENTÓ 
ÉSTE QUE HOY SE TIENE PRESENTANDO POR LA SECRETARÍA AL CONSEJO, 
ENTONCES PEDIR SOLAMENTE QUE SE ACTUALICE EN LOS SIGUIENTES 
RUBROS, EXISTE UNA FECHA FATAL PARA ESTE INSTITUTO, QUE ES EL DOS… 
EL 31 DE DICIEMBRE, PARA PODER APROBAR EL SOBRE VOTO, QUE EN EL CUAL 
SE ESTARÍA PRECISAMENTE TRABAJANDO PARA EL PROCESO ELECTORAL EN 
EL VOTO DE LOS MORELENSES RESIDENTES EN EL EXTRANJERO. NO SÉ CÓMO 
VAYA ESE PROCESO. YO ESPERARÍA QUE A MÁS TARDAR LA PRÓXIMA SEMANA 
PUDIÉRAMOS ESTAR APROBANDO ESTE ACUERDO QUE NOS ESTÁ 
REQUIRIENDO AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. TAMBIÉN SEÑALAR QUE 
YA SE LLEVARON A CABO LAS OBSERVACIONES REFERIDAS A LA BOLETA 
ELECTRÓNICA QUE SE OCUPARÁ PRECISAMENTE PARA EL VOTO DE LOS 
MORELENSES RESIDENTES EN EL EXTRANJERO Y ESTO FUE INFORMADO EL 12 
DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, POR CORREO ELECTRÓNICO, POR LO 
CUAL INSISTO QUE DEBEN ACTUALIZARSE TODA LA INFORMACIÓN REFERIDA 
A ESTE PUNTO, DADO QUE INCLUSO ESTE INFORME FUE PRESENTADO EN LA 
COMISIÓN LA PRIMER SEMANA DE DICIEMBRE, SI MAL NO RECUERDO. 
ENTONCES HA TRANSCURRIDO TIEMPO SIGNIFICATIVO PARA IR AVANZANDO 
EN LA ACTUALIZACIÓN. EN ESTA BOLETA ELECTRÓNICA SE HICIERON AJUSTES, 
CORRECCIONES RESPECTO A EL NOMBRE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A 
SUS FORMATOS Y SOBRE TODO A DEJAR EL ESPACIO CORRESPONDIENTE 
PARA LA FOTOGRAFÍA DE QUIENES SERÁN LAS CANDIDATAS O CANDIDATOS A 
LA GUBERNATURA DEL ESTADO, A EFECTO DE QUE LOS MORELENSES 
RESIDENTES EN EL EXTRANJERO, PUEDAN CONOCER A LAS PROPUESTAS QUE 
ESTÁN CONTENDIENDO POR ESTE CARGO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PRECISAMENTE EN EL PUNTO QUE REFIERE EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS, RESPECTO A LA VALIDACIÓN SOBRE EL VOTO 
POSTAL, EN EL PRIMER PÁRRAFO SE SUGIERE AGREGAR AL FINAL DEL 
PÁRRAFO, LO SIGUIENTE: “CON FECHA 4 DE DICIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, 
FUE RECIBIDO EL OFICIO INE/DERFE/DEOE/008/2023, SUSCRITO POR 
DIRECTORES DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL Y REGISTRO FEDERAL DE 
ELECTORES, AMBOS DEL INE, A TRAVÉS DEL CUAL SE OTORGÓ LA VALIDACIÓN 
AL MODELO DE SOBRE Y VOTO DE LA ELECCIÓN A LA GUBERNATURA DEL 
ESTADO DE MORELOS, A FIN DE QUE SE APRUEBE POR ESTE INSTITUTO 
ELECTORAL, A MÁS TARDE DEL 31 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2023. POR ELLO, ES 
QUE SUGIERO QUE SE AGREGUE ESTE OFICIO TAN IMPORTANTE, DADO QUE 
YA ESTÁN VALIDANDO PRECISAMENTE ESTE ACUERDO, PERDÓN, ESTE SOBRE 
RESPECTIVO, QUE EN SU MOMENTO PASÓ TANTO POR COMISIÓN, POR COMO 
CONSEJO. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
BUENO, INICIAR IGUAL QUE EN LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN, PUES 
DICIENDO Y OJALÁ EN OTRO MOMENTO PODAMOS PROYECTAR EL SOBRE, 
QUEDÓ PARA MI GUSTO ESPECTACULAR, ES MARAVILLOSO, TRAE EL COLIBRÍ, 
TRAE EL CUEXCOMATE, LA ESTATUA DE MORELOS, PALACIO DE CORTÉS, 
TODAS LAS FLORES QUE… DE NOSOTROS, LA GUAYABA, ESTE… LA PIRÁMIDE, 
Y APARTE MUY BIEN ESTE… ESTRUCTURADO, LOS COLORES. EN VERDAD 
CONSIDERO QUE SI FUERA COMO EN LOS BILLETES DE BANCO DE MÉXICO, LOS 
SOBRES DE LAS ELECCIONES, YO CREO ÉSTE SERÍA UNO DE LOS MÁS 
BONITOS DEL PAÍS. OJALÁ QUE PODAMOS ESTARLO, CUANDO VENGA LA 
ACUERDO, PRESENTÁNDOLO. Y DOS OBSERVACIONES: EN EL INFORME SE DA 
CUENTA DEL OFICIO VAMA, DEL EXSECRETARIO, 2036, 2023, SIN EMBARGO, LA 
NOMENCLATURA CORRECTA ES 2636, DADO QUE EL 2036, REFIERE AL 
CONVENIO CON EL INAH, ENTONCES PARA QUE TENGA AHÍ LA CORRELACIÓN. 
AHORA BIEN, SE SUGIERE QUE EN EL PRESENTE INFORME SE DÉ CUENTA DE 
LA SUMATORIA DE RESPUESTAS OBTENIDAS POR PARTE DE LOS 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, SOBRE LA INFORMACIÓN AL 
RESPECTO DEL CONTACTO SOBRE TEMAS MIGRATORIOS, DENTRO DEL 
AYUNTAMIENTO, A FIN DE TENER CERTEZA DEL NÚMERO DE AYUNTAMIENTOS 
QUE HAN RESPONDIDO. ASIMISMO, SE SUGIERE AGREGAR EL CONTENIDO DE 
DICHOS OFICIOS. ES DECIR, PARA HACER UNA ESTRUCTURA. YO QUIERO 
DARLES, ESTE… MÍNIMO DE LA INFORMACIÓN QUE YO TENGO, DE LOS 
REGISTROS ACTUALES EN EL SISTEMA 2023-2024, LLEVAMOS 992, AL CORTE 
DE… O A LA VISTA QUE VI EL DÍA DE AYER, QUE ESTÁBAMOS ANALIZANDO PARA 
ESTE PLENO. Y EN EL 2017-18, EN TODO, COMO LES COMENTABA EN LA SESIÓN 
PASADA, BUENO, EN UNA REUNIÓN PASADA QUE TUVIMOS CON TEMAS DE 
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ESTOS, EN TOTAL TUVIMOS 3487. ¿QUÉ SIGNIFICA? BUENO, PUES QUE IRÍAMOS 
PRÁCTICAMENTE EN UNA TERCERA PARTE, EN UN TIEMPO MENOR QUE HACE 
3 AÑOS. O SEA, PODRÍAMOS AHÍ ESTAR PROYECTANDO QUE ESTAREMOS 
MÍNIMAMENTE A MI PARECER, EN EL RANGO DE HACE 6 AÑOS, ENTRE 3 MIL… 
ENTRE 3500, MÁXIMO 4, PERSONAS CON POSIBILIDAD DE EJERCER EL VOTO. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PARA EL 
PRESENTE INFORME PUES TAMBIÉN HACE FALTA QUE SE INSERTE UN ÍNDICE, 
PARA PODER, COMO YA LO HE REFERIDO, TENER UNA LECTURA PUES 
ORDENADA DEL MISMO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 7 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO PÉREZ… ENRIQUE PÉREZ, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA SOLICITUD EXPRESA DE ACTUALIZAR 
ESTE INFORME, ANTES DE QUE EL MISMO SEA PUBLICADO EN LA PÁGINA DEL 
DE INTERNET, REALIZADA… SOLICITUD REALIZADA POR EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 7 DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SE TIENE 
POR PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 13 HORAS CON 7 MINUTOS DEL 
DÍA 22 DE DICIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS 
YA REFERIDAS Y REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA MANIFESTACIÓN EXPRESA SOLICITADA ESTE… POR EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, SOBRE ACTUALIZAR EL PRESENTE 
INFORME QUE NOS OCUPA, EN TÉRMINOS PROPUESTOS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO OCHO DEL ORDEN 
DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
LECTURA AL MISMO, RESPECTO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL SÉPTIMO INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA 
PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN 
MORELOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
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PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE NO HAY INTENCIÓN EN ESTA PRIMERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE TAMPOCO HAY INTENCIÓN EN ESTA 
SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY INTENCIÓN EN 
ESTA… DIGO, PERDÓN, PERDÓN, PERDÓN. LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. BIEN, ESTE… 
BUENO, NADA MÁS PARA HACER LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME, QUE 
EN ESTE MOMENTO PUES SE ESTÁ LLEVANDO A CABO DOS VECES AL MES. Y 
EL INFORME QUE SE PRESENTA EN ESTE MOMENTO, CORRESPONDE AL 
PERÍODO, AL PERÍODO DEL 9 AL 15 DE DICIEMBRE, EN EL CUAL SE LLEVÓ A 
CABO, BUENO, EL… LA REVISIÓN DE SIETE PERIÓDICOS, SIETE PERIÓDICOS 
DEL ESTADO DE MORELOS, DE MÁXIMA… DE MÁXIMA CIRCULACIÓN. Y EL 
RESULTADO DE ESTE INFORME ES QUE NO SE ENCONTRÓ NINGUNA 
ENCUESTA PUBLICADA EN ESTE… EN ESTE INFORME. Y BUENO, VALE LA PENA 
COMENTAR QUE ESTOS INFORMES, ASÍ COMO LAS ENCUESTAS QUE SE 
PUEDAN ENCONTRAR EN LOS PERIÓDICOS DEL ESTADO DE MORELOS, SERÁN 
REPUBLICADAS EN EL SITIO DEL IMPEPAC. ES CUANTO DE MI PARTE. Y 
MUCHAS GRACIAS. SECRETARIO DEMOS… UNA MOCIÓN POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. SI ME LO PERMITE NADA MÁS PARA HACER 
UN PAR DE OBSERVACIONES: EN EL APARTADO DE PRESENTACIÓN, EN EL 
PRIMER PÁRRAFO, EN EL CUARTO RENGLÓN, DICE “CUENTEN BASES”. SE 
SUGIERE AGREGAR LA PALABRA “CON” PARA QUE HAYA UNA LECTURA 
CORRECTA ¿NO? “CUENTEN CON BASES”. POSTERIORMENTE, EN EL 
APARTADO 1.3, LEY GENERAL EN MATERIA DE DELITOS ELECTORALES, EL 
PÁRRAFO COMIENZA CON LA LEY. EN ESTE CASO SE SUGIERE JUSTAMENTE, 
AUNQUE PUDIERA PARECER REPETITIVO, PUES CITAR COMPLETO ¿NO? ES 
DECIR, “LA LEY GENERAL EN MATERIA DE DELITOS ELECTORALES, SEÑALA”, Y 
TODO LO DEMÁS. GRACIAS PRESIDENTA POR LA MOCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
ADELANTE CON LAS OBSERVACIONES CONSEJERO, YA QUE ENTRÓ COMO 
MOCIÓN. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y POR FAVOR TOMAR EN 
CUENTA LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME IDENTIFICADO CON 
PUNTO OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 13 HORAS CON 11 MINUTOS DEL DÍA 22 DE 
DICIEMBRE DE 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA 
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REFERIDAS POR PARTE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“SECRETARIO POR FAVOR PASEMOS A LA… AL PUNTO NÚMERO NUEVE DEL 
ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 9, RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DE LAS  INFOGRAFÍAS TRADUCIDAS A LA LENGUA NÁHUATL, 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE  TRANSPARENCIA, PARA DIFUNDIR LA TRANSPARENCIA, 
LOS DERECHOS HUMANOS DE ACCESO A LA INFORMACIÓN, PROTECCIÓN DE 
DATOS PERSONALES Y LOS DERECHOS DE ACCESO, RECTIFICACIÓN 
CANCELACIÓN, OPOSICIÓN Y PORTABILIDAD, EN CUMPLIMIENTO AL 
PROGRAMA DE TRABAJO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
TRANSPARENCIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTAS INFOGRAFÍAS, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA MAESTRA 
MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES 
MUY BIEN, ESTAMOS RESPECTO A LOS DERECHOS DE ACCESO A LA 
INFORMACIÓN PÚBLICA, A LA PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES Y A LOS 
DERECHOS DE ACCESO, RECTIFICACIÓN, CANCELACIÓN, OPOSICIÓN Y 
PORTABILIDAD, EN CUMPLIMIENTO AL PROGRAMA DE TRABAJO DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, ES QUE HEMOS 
VENIDO TRABAJANDO. RECORDEMOS QUE DE TRANSPARENCIA AHORITA 
AUNQUE ESTAMOS HACIA FIN DE AÑO, ES DECIR, EN DICIEMBRE. NOSOTROS 
CORTAMOS E HICIMOS EL INFORME ANUAL EN OCTUBRE Y EN NOVIEMBRE LA 
COMISIÓN INICIAMOS NUEVAMENTE LOS TRABAJOS. NUESTRO AÑO NO ES QUE 
NO TERMINA EN DICIEMBRE, SINO EN OCTUBRE, QUE ES CUANDO POR 
PRIMERA VEZ EN EL 2017 Y QUE TRES DE NOSOTROS HEMOS SIDO PARTE DE 
ESA COMISIÓN, PUES INICIAMOS Y POR ESO ES QUE LLEVAMOS DE PUNTA A 
PUNTA CON RESPECTO A CUÁNDO SE MODIFICÓ EL CÓDIGO, ES QUE 
SOLICITAMOS Y GENERAMOS PUES ESTAS TRADUCCIONES AL NÁHUATL, 
PORQUE SI ESTAMOS GENERANDO NO SÓLO ES PARA LA VOTACIÓN, NO SÓLO 
ES PARA EL MOMENTO DE LA… DE LA PRIMERA SEMANA… DOMINGO DE JUNIO, 
SINO PARA TODOS ESOS ELEMENTOS QUE DEBEMOS DE DARLE A LOS 
INDÍGENAS, A LOS CIUDADANOS INDÍGENAS QUE HABLAN NÁHUATL Y QUE 
NOSOTROS COMO INSTITUCIÓN DEMOCRÁTICA Y PIONERA, PUES EMPECEMOS 
A GENERAR TAMBIÉN EN CUESTIONES DE TRANSPARENCIA, PORQUE TAMBIÉN 
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TIENEN SUS DERECHOS SALVAGUARDADOS CON TRANSPARENCIA Y ES QUE 
ESTAMOS PRESENTANDO ESTAS INFOGRAFÍAS DE ESTOS CUATRO TEMAS, 
LOS CUALES PUES BUENO, AL FINAL DE DEL DÍA ESTAMOS PROTEGIENDO EN 
SU TOTALIDAD. NADA MÁS A MÍ ME GUSTA DAR SIEMPRE EL DATO QUE HOY EN 
DÍA TENEMOS EL 40% EN EL CONGRESO DE DIPUTADOS O DE 
REPRESENTANTES POPULARES, CON REPRESENTACIÓN AUTOCALIFICADA 
INDÍGENA Y EN TODOS LOS MUNICIPIOS, COMO EL CASO DE CUERNAVACA, 
CON TRES REGIDORES. ENTONCES AHÍ SE VE LA CANTIDAD, QUE BUENO, LO 
PODRÍAMOS TAMBIÉN DETERMINAR VÍA EL INEGI, PERO PARA LLEGAR A ESTOS 
REPRESENTANTES, HABLANDO DEMOCRÁTICAMENTE, PUES UTILIZAMOS 
PRECISAMENTE EL CORTE DE EL INEGI DEL 2020. BAJO ESA CIRCUNSTANCIA, 
BUENO, PUES CON GUSTO SE PRESENTAN ESTAS TRADUCCIONES QUE SON 
AL NÁHUATL, DE ESTOS CUATRO ELEMENTOS SOBRE TRANSPARENCIAS, PERO 
NO ES SÓLO TRANSPARENCIAS, SINO LOS DERECHOS DEL CIUDADANO EN 
TRANSPARENCIA, LOS DERECHOS QUE PUEDE EJERCER, PORQUE NUESTROS 
DATOS PERSONALES SON PATRIMONIO DE CADA UNO DE NOSOTROS Y PARA 
MÍ TIENEN UN VALOR MUY AMPLIO, DADO QUE CON ELLOS NOSOTROS NOS 
IDENTIFICAMOS, PERO TAMBIÉN GENERAMOS DENTRO DE LA SOCIEDAD. BAJO 
ESTA TESITURA, PUES BUENO, YO LO ÚNICO QUE SOLICITARÍA SEÑOR 
SECRETARIO, ES QUE A TODOS NUESTROS ALIADOS PODAMOS ENVIARLES 
ESTA INFORMACIÓN, COMO LES ENVIAMOS EN ESPAÑOL Y HEMOS TENIDO UNA 
MUY BUENA RÉPLICA Y DE LA MISMA MANERA A TODOS NUESTROS ALIADOS, 
161 INSTITUCIONES, SE LOS PODAMOS ENVIAR Y DESDE HOY INVITAR A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, A QUE LO PUBLICITEN EN SUS PÁGINAS DE CADA UNO 
DE USTEDES, PORQUE SON PARTE DE ESTE CONSEJO Y COMO CONSEJO PUES 
GENEREMOS TODOS EN CONJUNTO. DE MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y BUENO, AHORA 
LO QUE DE MI PARTE, BUENO, PUES SÍ FELICITAR AL ÁREA POR EL ESFUERZO, 
POR EL ESFUERZO DE LLEVAR A CABO ESTA TRADUCCIÓN, MISMA QUE EN LO 
PERSONAL NO TENGO LA MÁS REMOTA IDEA DE LO QUE DICE, POR LO QUE YO 
SOLICITARÍA Y SI NO ME APARTARÍA DE LA PRESENTACIÓN, QUE CADA UNA DE 
ESTAS INFOGRAFÍAS FUERA A LA PAR CON UNA INFOGRAFÍA EN ESPAÑOL, DE 
MANERA QUE LA TRADUCCIÓN FUERA DE MANERA SIMULTÁNEA. NO 
PROMOVER UNA DE ESTAS SOLA, SI NO LLEVA LA TRADUCCIÓN 
CORRESPONDIENTE. ESTE… CREO QUE ESTO PODRÍA REFORZAR EL 
ESFUERZO QUE SE ESTÁ HACIENDO DEL IMPEPAC, PARA PODER LLEGAR A 
TODAS LAS COMUNIDADES INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS. SIN 
EMBARGO, DARLE CERTEZA CON LA TRADUCCIÓN CORRESPONDIENTE. BIEN, 
ABRIMOS, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y EN CONSONANCIA CON 
LO QUE USTED ACABA DE MANIFESTAR Y PUES REFERENTE POR… AL 
ARTÍCULO 91 QUATER DE LA COMISIÓN DE GRUPOS VULNERABLES, EN SU 
FRACCIÓN NÚMERO OCHO DICE A LA LETRA LO SIGUIENTE: “PROPONER EL 
USO DE LENGUA DE SEÑAS MEXICANAS, SISTEMA BRAILLE, AJUSTES 
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RAZONABLES, TEXTOS EN LECTURA FÁCIL, EN TODAS LAS PUBLICACIONES Y 
ACTIVIDADES INSTITUCIONALES PARA SU FÁCIL COMPRENSIÓN DE LOS 
GRUPOS VULNERABLES”. POR LO TANTO SOLICITARÍA QUE TAMBIÉN A LA PAR 
A LO QUE MANIFESTÓ LA CONSEJERA PRESIDENTA, PUEDA ELABORARSE UN 
VIDEO, PERDÓN, UN VIDEO, PARA QUE TAMBIÉN PUEDA PUES DIRIGIRSE ESTA 
INFORMACIÓN A LOS GRUPOS VULNERABLES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
OBVIAMENTE DIRIGIDO ESTA PETICIÓN PUES TANTO A LA COMISIÓN, COMO A 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA, DADA LA RELEVANCIA DEL TEMA QUE ACABA DE 
MANIFESTAR EL CONSEJERO ENRIQUE. ES CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CON USTED AGOTAMOS LAS TRES 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN. Y SECRETARIO, POR FAVOR DEMOS POR 
PRESENTADAS LAS INFOGRAFÍAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL NUEVE DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, POR FAVOR, ATENDIENDO LA SOLICITUD DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LA DE LA VOZ, ANTES DE SU 
PUBLICACIÓN EN LOS MEDIOS DEL IMPEPAC”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN A LAS 
INFOGRAFÍAS IDENTIFICADAS COMO PUNTO 9 DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS 
OCUPA, SE TIENEN POR PRESENTADAS DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 19 MINUTOS DEL DÍA 22 DE DICIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LAS 
SOLICITUDES EXPRESAS EMITIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA MIREYA GALLY, EN RELACIÓN A REALIZAR UNA TRADUCCIÓN 
SIMULTÁNEA EN NÁHUATL Y EN ESPAÑOL, EN DICHA INFOGRAFÍA, ASÍ COMO 
LA SOLICITUD EXPRESA DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EN RELACIÓN A 
ELABORAR UN VIDEO DESTINADO A LOS GRUPOS VULNERABLES”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
10 DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL NUMERAL 10 
CORRESPONDE A ASUNTOS GENERALES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN QUISIERA PONER SOBRE LA MESA ALGÚN PUNTO EN 
ASUNTOS GENERALES, ABRIMOS UNA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY 
INTENCIÓN SOBRE ESTE PUNTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y DE 
NO HABER NINGÚN PUNTO EN ASUNTOS GENERALES, POR FAVOR DEMOS POR 
PRESENTADO EL PUNTO NÚMERO 10 DEL ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE TIENE POR 
PRESENTADO EN RELACIÓN AL PUNTO 10 DEL ORDEN DEL DÍA, SIENDO LAS 
13 HORAS CON 21 MINUTOS DEL DÍA 22 DE DICIEMBRE DEL 2023”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SECRETARIO POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
AL NUMERAL 11, RELATIVO A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN”. LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EL DÍA DE 
HOY, EN ESTA… EN ESTA SESIÓN ORDINARIA, LA ÚLTIMA DE EL AÑO 2023. Y 
BUENO, PUES DADO QUE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, TRABAJA 24/7, EN PROCESO 
ELECTORAL, PUES NO ME QUEDA MÁS QUE EN ESTE MOMENTO DESEARLES 
UNA FELIZ NAVIDAD A TODAS LAS PERSONAS AQUÍ PRESENTES, ASÍ COMO A 
AQUELLAS PERSONAS QUE EN ESTE MOMENTO NOS ESTÁN SIGUIENDO POR 
LAS REDES SOCIALES Y QUE EN ESTE MOMENTO ESTÁN CONECTADOS CON 
NOSOTROS DE MANERA VIRTUAL. ENTONCES DE VERDAD QUE TENGAN UNA 
FELIZ NAVIDAD. DISFRUTEN MUCHO CON TODA SU FAMILIA Y MIS MEJORES 
DESEOS Y ADEMÁS ESTOY SEGURA QUE PUEDO Y TENGO LA AUTORIZACIÓN 
DE DECIR A NOMBRE DE TODAS LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS DE ESTE, 
DE ESTE CONSEJO ESTATAL. QUE TENGAN FELIZ NAVIDAD. Y SIENDO LAS 13 
HORAS CON 22 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 22 DE DICIEMBRE DEL AÑO 
2023, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA”.-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
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MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

 
 
 
 
 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
 
 
 
 
 
 
 

  PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 PARTIDO MORENA 
C. TOMÁS SALGADO TORRES 

 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

  PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA 

  PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Sesión de fecha 22 de Diciembre de 2023.  

Ordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
22 de Diciembre de 2023 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 01, 02, 05 Y 08,  TODAS DEL 

MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. OCUPA, SON 
APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 26 MINUTOS DEL DÍA 22 DE 
DICIEMBRE DE 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY. 

 

INFORME ANUAL. INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, CORRESPONDIENTE AL PERÍODO 
DE JULIO A DICIEMBRE DEL AÑO 2023. EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3 DEL 
PRESIDENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR DEBIDAMENTE PRESENTADO, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 31 MINUTOS DEL DÍA 22 DE DICIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. 
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PROGRAMA DE TRABAJO. PROYECTO DE PROGRAMA DE TRABAJO  QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS, PARA 
EL PERÍODO ENERO-DICIEMBRE DEL AÑO 2024. EN RELACIÓN AL PRESENTE PROGRAMA, 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 4 DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SE TIENE POR 
DEBIDAMENTE PRESENTADO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 38 MINUTOS DEL DÍA 22 DE 
DICIEMBRE 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y CON LAS MANIFESTACIONES EMITIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, EN RELACIÓN A LA ACTIVIDAD NÚMERO 9 DEL PROGRAMA DE… YA 
MENCIONADO, ASÍ COMO LAS VERTIDAS DE IGUAL FORMA POR LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA Y DE IGUAL FORMA POR PARTE DEL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LA ENTREGA DEL  PLAN DE RECICLAJE DE PROPAGANDA 
QUE UTILIZARÁN LOS PARTIDOS POLÍTICOS DURANTE LAS PRECAMPAÑAS Y CAMPAÑAS 
EN EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2023-2024. EL INFORME IDENTIFICADO EN 
EL PUNTO 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SIENDO LAS 12 HORAS CON 51 MINUTOS DEL 
DÍA 22 DE DICIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LA OBSERVACIÓN VERTIDA POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LAS SOLICITUDES EMITIDAS POR PARTE 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, POR PARTE 
DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, CON LA PRECISIÓN DE QUE SE ADJUNTEN LOS 
OFICIOS EMITIDOS DE REQUERIMIENTOS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ANEXOS A LA 
PRESENTE… AL PRESENTE PUNTO. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, RESPECTO AL CUMPLIMIENTO DEL PROCESO DE SELECCIÓN 
INTERNA DE CANDIDATOS A CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR POR LOS  PARTIDOS 
POLÍTICOS CON REGISTRO ANTE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, DE CONFORMIDAD 
CON EL ARTÍCULO 167 PÁRRAFO SEGUNDO DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. EL INFORME 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO SEIS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 12 HORAS… 12 HORAS CON 58 MINUTOS DEL 
DÍA 22 DE DICIEMBRE DE 2023, JUNTO CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO U OBSERVACIONES, ASÍ COMO LAS MANIFESTACIONES 
VERTIDAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, 
EN RELACIÓN A ANEXAR LOS OFICIOS DE REQUERIMIENTOS EMITIDOS POR PARTE DE 
ESTA SECRETARÍA, EN APOYO CON LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, ASÍ COMO LA ELABORACIÓN DE LOS PROYECTOS DE ACUERDO, 
RELATIVOS AL CUMPLIMIENTO O INCUMPLIMIENTO A LOS PARTIDOS QUE RESULTEN 
CORRESPONDIENTES.  
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CUARTO INFORME. CUARTO INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LAS ACTIVIDADES DE 
LOS TRABAJOS DE PREPARACIÓN, ORGANIZACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DEL VOTO DE LAS 
Y LOS MORELENSES RESIDENTES EN EL EXTRANJERO. AL INFORME IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO 7 DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SE TIENE POR PRESENTADO 
DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 13 HORAS CON 7 MINUTOS DEL DÍA 22 DE DICIEMBRE DEL 
2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS Y REALIZADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA MANIFESTACIÓN EXPRESA SOLICITADA ESTE… POR 
EL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, SOBRE ACTUALIZAR EL PRESENTE INFORME QUE 
NOS OCUPA, EN TÉRMINOS PROPUESTOS. 
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SÉPTIMO INFORME. SÉPTIMO INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE 
ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS. INFORME IDENTIFICADO 
CON PUNTO OCHO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 13 HORAS CON 11 MINUTOS DEL DÍA 22 DE DICIEMBRE DE 
2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS YA REFERIDAS POR PARTE EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
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INFOGRAFÍAS.  INFOGRAFÍAS TRADUCIDAS A LA LENGUA NÁHUATL, QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE  TRANSPARENCIA, PARA DIFUNDIR LA TRANSPARENCIA, LOS 
DERECHOS HUMANOS DE ACCESO A LA INFORMACIÓN, PROTECCIÓN DE DATOS 
PERSONALES Y LOS DERECHOS DE ACCESO, RECTIFICACIÓN CANCELACIÓN, OPOSICIÓN 
Y PORTABILIDAD, EN CUMPLIMIENTO AL PROGRAMA DE TRABAJO DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA. EN RELACIÓN A LAS INFOGRAFÍAS 
IDENTIFICADAS COMO PUNTO 9 DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA, SE TIENEN POR 
PRESENTADAS DEBIDAMENTE, SIENDO LAS 13 HORAS CON 19 MINUTOS DEL DÍA 22 DE 
DICIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LAS SOLICITUDES EXPRESAS EMITIDAS POR PARTE DE 
LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY, EN RELACIÓN A REALIZAR UNA 
TRADUCCIÓN SIMULTÁNEA EN NÁHUATL Y EN ESPAÑOL, EN DICHA INFOGRAFÍA, ASÍ 
COMO LA SOLICITUD EXPRESA DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EN RELACIÓN A 
ELABORAR UN VIDEO DESTINADO A LOS GRUPOS VULNERABLES. 
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